POMb

Ecnu AC N OB 1 OA=0C, Ecnu ABC[] napannenorpamm, To
O0=0B, 1o
ABC[ - napannenorpamm 1. AC N BA n OA=0C, OB=0[

2. AB=4C, AO=BC
yron A paBeH yrny C,
yron B paBeH yrny 1




Kakne U3 paHHbIX ouryp ABnsar0TCA napannernorpamMmmom?

[N\ <>

OTtBeT: 1,3, 5,6



PomO

i \ C
/ / AB=BC=CO=A1
A \ B

Pom0-3TO napannenorpamm,
Y KOTOPOro BC€ CTOPOHbI PaBHbI




CBoncTtBO AnaroHaneun pomba

B TpeyronsHnk ABC-paBHOGeapeHHbIN, Tak kKak AB=BC
AO=0C (no ceouCTBY AunaroHanen napansnenorpamma)
\\ A \ C
O
BO - meanaHa, BbicoTa 1 buccekTpmca paBHObeapeHHOro
n TpeyronbHuka ABC

OwuaroHanu pomba nepeceKkarTca nog NPAMbIM YrrioM.
OuaroHanu pomba ABNAKTCA ODMcceKTpucamm ero yrmos.



PewunTe yCcTHO 3agaum:

A 1. ABC[] - pomb6
> <BAC=60°
Hanaute yrnbl pomba
OtBeT:120°m 60°
2. ABC[] — pomb6
C nepuMmeTp pomodba paBeH 16¢cMm.

Hamgute ctopoHy pomba

OTtBeT: 4cMm.



Kakue yTBepXaeHUs1 BEPHbI:

a) noboun pomb aABnseTca napannenorpammom;
6) ntobon napannenorpamm siBAsI€TCS POMOOM;

B) AmMaroHann pomba nepecekaroTcs nog NpsMbIM YrTOM;
) AmaroHann pomba paBHbI?

0) OnaroHanu pomba TOYKOU nepeceveHnss AenaTcs nononaw;
€) NpoTUBONEXaLlMe CTOPOHbI U NPOTUBOSIEXaLUNE Yriibl poMmba
paBHbI?



